Name
Straße Hausnummer
PLZ und Ort
Ihr Geburtsdatum 

Name der Auskunfttai
Straße Hausnummer
PLZ und Ort




Datum 



Berichtigung meiner bei Ihnen gespeicherten Daten

Sehr geehrte Damen und Herren,

bei der Überprüfung der mir von Ihnen am (Datum eintragen) zugesandten Datenkopie stellte ich fest, dass ein (oder mehrere) Eintrag fehlerhaft ist.

In der Datenkopie ist der Eintrag (Eintrag benennen) zu finden. Siehe Anlage. (die zugeschickte Datenkopie als Anlage anfügen und den fehlerhaften Eintrag markieren)

Dieser Eintrag ist falsch.

Zur Begründung: 

(Es muss begründet werden, warum der Eintrag falsch ist. Zum Beispiel, weil Forderungen beglichen wurden, die noch als nicht gezahlt in der Schufa vermerkt sind. Zum Beispiel, weil Löschfristen für eine Insolvenz oder anderes nicht beachtet wurden. Zum Beispiel, weil Hausnummer, Adresse etc. nicht korrekt sind. Etc.)

Als Nachweis lege ich Folgendes in Kopie bei:
[bookmark: _GoBack](Am besten sind Quittungen oder Belege. Manchmal hat man keine vollständigen Nachweise, dann muss man trotzdem so viel wie möglich zusammenbekommen, damit die Schufa tätig wird.) 

Bitte schicken Sie mir nach Prüfung und Berichtigung eine entsprechend korrigierte Datenauskunft zu. Für die Erledigung habe ich mir eine Frist von 4 Wochen notiert. (Ausweiskopie beilegen)

Mit freundlichen Grüßen
		

